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Kallelse till årsmöte
Medlemmarna i Malmöavdelningen av SPI- Sveriges Pensio-
närers Intresseparti kallas härmed till årsmöte

måndagen den 9 mars kl 14.00
på Bellevue Park, Eddagatan 3 i Malmö

För att ha tillträde till årsmötet måste Du ha betalt Din medlemsavgift
för år 2009. Vi ser helst att inbetalning sker via PlusGiro 53 37 98-5
men en sista möjlighet kommer att finnas för inbetalning vid entrén.

Föreningen bjuder på kaffe med dopp.
Välkommen!

Tillväxt för social rättvisa
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Valberedningens förslag och revisorernas berättelse kommer att finnas
tillgängliga på kansliet från den 23 februari.

Allmänna möten
Vi träffas till allmänna möten andra måndagen i månaden. Under mars
månad har vi årsmöte (se ovan) och i april infaller andra måndagen på
Annandag Påsk. Då träffas vi istället tisdagen den 14 april och lyssnar
till Filip Dagerklint, en präst som är boxare. Den 11 maj hoppas vi
kunna diskutera landstingsfrågor, bl.a. Hälsoval Skåne. Juni och juli
har vi sommaruppehåll för att starta höstsäsongen den 10 augusti med
en representant från Förtroendenämnden. Välkommen till Bellevue Park
kl.14.00! och ta gärna med någon bekant.

Framtidsgruppen
För Dig som är intresserad av politik rekommenderar vi att delta i
Framtidsgruppen. Där går vi igenom grunderna för vår politik och
diskuterar aktuella frågor. De kommande mötena blir den 20 mars, den
24 april och den 29 maj. Platsen är vårt kansli på V. Rönneholmsvägen
59 B. Framtidsgruppen örjar alltid kl. 10.00 och vi beräknar att hålla på
till kl 12.00.
     Redan nu vill vi gärna påminna om våra kommande manifestationer,
den 25 april på Triangeln och den 30 maj på Gustav Adolfs Torg.
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SPI driver sakpolitik

SPI-Posten är officiellt organ för Malmöavdelningen av Sveriges Pensionärers Intresseparti med kansli på
V. Rönneholmsvägen 59 B. 217 41  Malmö. Tel. 040 - 918837. E-post spi.malmo@spi-partiet.org. Redaktion:
Susanne Björk,  Ragnar Landerholm,  Arne Persson och Jan Steimer (ansvarig utgivare).

Året har präglats av hög politisk aktivitet. I likhet
med andra politiska partier har valkampanjen inför
kommande val påbörjats ovanligt tidigt. Avdelningen
har särskilt varit aktiv genom vår framtidgrupp som
vid sina månadsmöten har belyst olika politiska
ämnesområden och ämnen av värdefulla allmänna
intresseområden. Dessutom har avdelningen anordnat
fyra manifestationer på Triangeln och Gustav Adolfs
torg där vi bl.a. delat ut informationsmaterial och
intervjuat allmänheten om vår politik m.m.
     Avdelningen har inrättat en kyrkovalsgrupp med
sikte på ett deltagande i kyrkovalet 2009. Gruppen
har lagt ner ett stort arbete med nomineringar,
information m.m. som vi hoppas ska ge ett positivt
SPI-resultat. Därutöver har avdelningen vid ett antal
tillfällen bjudit in till kansliet nya medlemmar och
nyblivna pensionärer för information om vår
verksamhet. På en extra partistämma har beslutats
att SPI inte ska ställa upp i EU-valet 2009.
     Medlemsantalet var vid årets början 560 och vid
årets slut 593. Detta är en glädjande ökning i
synnerhet som man tar i beaktande att en omfattande
revidering har gjorts i medlemsregistret då
medlemmar av olika skäl lämnat partiet. I synnerhet
i slutet av året har en glädjande ökning av medlems
antalet konstaterats.

Styrelsen
Styrelsen har under året bestått av Jan Steimer
ordförande, Ulf Häggh vice ordförande, Jan Rosén
sekreterare, Marianne Moreno vice sekreterare, Lars
Hammarström kassör, Ingrid Fredriksson, Ragnar
Landerholm, Kjell Löfgren och Sven Rosén.
     Ersättare har varit Siv Wiktorsson, Karl-Erik
Jarlerup, Hans Arne Novén och Elsa Wendel.

Möten
Styrelsen har under året haft 10 ordinarie möten, 1
extra möte. Därutöver har hållits 1 konstituerande
möte.
     Politiska gruppen, bestående av styrelsemed
lemmar och representanter i stadsdelsnämnderna och
facknämnderna, har haft 11 sammankomster.
Årsmötet hölls den 10 mars med 62 medlemmar när-
varande. Medlemsmötet i december var kombinerat

med den traditionella julbuffén som hölls på Casino
Cosmopol i Malmö med över 100 närvarande.
     Allmänna möten har hållits vid 9 tillfällen på
Bellevue Park. Förutom egen politisk information har
anlitats föredragshållare från olika organ och
intresseområden i samhället. Mötena har genom-
gående varit välbesökta.
     I månadsskiftet mars-april anordnade avdelningen
en planeringskonferens med en båtresa till Polen med
övernattning. Konferensens syfte var att samla de som
är aktiva och som är villiga att arbeta inför kommande
val. Dessutom upprättades en aktivitetsplan för olika
aktiviteter inför kommande val, grupparbeten och
politiska diskussioner.
     Den sociala gruppen har gjort en del besök på
äldreboenden och har under hösten rekonstruerats
med fler och nya medlemmar i gruppen.

Kansliet
Kansliet finns på Rönneholmsvägen 59 B. På kansliet
tjänstgör de politiska sekreterarna Lars Ham-
marström, Elsa Bunk, Ingrid Fredriksson och
Marianne Moreno. De två sistnämnda har bl.a. ansvar
för utskick, medlemskontakter och medlems-
värvning. Öppettiderna är oförändrade, tisdag-torsdag
kl. 12.00 – 15.00.

Ekonomi
Ekonomin har varit god under året. Vårt partistöd
till följd av två fullmäktigeledamöter har varit till stor
hjälp. Vår kassör har haft en mycket god kontroll
över ekonomin som redovisats varje månad till
styrelsen. Vi har avsatt medel till kommande
valkampanjer. Medlemsavgiften 100 kr. har varit
oförändrad. Den ekonomiska redovisningen kommer
att presenteras på årsmötet.

Massmediakontakter
Fortfarande är det svårt att få massmedia att engagera
sig för SPI. Till stor del beror detta på att vi inte är ett
riksdagsparti och att vårt inflytande är begränsat.
Dock förekommer vi på insändarspalterna och
omnämns i samband med vårt agerande i olika frågor
i kommunfullmäktige.

Verksamhetsberättelse för  år 2008



Tandvård är också sjukvård

SPI-POSTEN
Tidningen har under sin 7:e årgång kommit ut med
fyra nummer varav två nummer av det större
tabloidformatet och två nummer i A4-format.
     Redaktionskommittén har bestått av Jan Steimer,
Ragnar Landerholm och Arne Persson.

Regionen
Bertil Pauli, Malmöavdelningen, har varit ordförande
i Skåneregionen. Ledamot har varit Sven Rosén med
Jan Steimer som ersättare. Jan Rosén har varit
ledamot i valberedningen. Regionens möten och
styrelsemöten har hållits på olika platser i Skåne. Vid
regionmötena har Malmöavdelningen varit repre-
senterad med fyra ombud.

Rikspartiet
En extra partistämma hölls i Falkenberg den 23
september. Stämmans huvudsakliga uppgift var att
välja en ny partistyrelse eftersom tidigare parti-
styrelse avgick vid ordinarie stämman i Mjölby 2007.
     Till partiordförande och tillika partiledare valdes
Pelle Höglund, Båstad. Övriga ledamöter: Nils Erik
Dahlgren vice ordförande, Varberg, Stig Andersson
sekreterare, Helsingborg, ledamot Kjell Åkesson,
Norrköping  och ersättare Elsy Olson, Eslöv och Anita
Stuhre, Falkenberg. Till revisorer valdes Jan Steimer,
Malmö och Ingegerd Magnusson, Höör.
     Till valberedning valdes bl.a. Jan Rosén, Malmö.

Sammanfattning
Styrelsen har efter bästa förmåga genomfört det
ansvar och uppdrag som åvilar styrelsen. Avdelningen
kan glädja sig åt den aktivitet och det intresse som
skapats av framtidsgruppen med många nya
medlemmar vid välbesökta möten.
     Vår målinriktning för 2009 blir att fortsätta den
positiva trenden med fler medlemmar, att aktivera
oss för framgång i kyrkovalet 2009, att fortsätta med
våra manifestationer ute på sta´n, att aktivera oss inför
riksdagsvalet och kommunalvalet 2010 samt att
anordna en planeringskonferens under året för att
stärka sammanhållningen och planera för framtiden.

Styrelsen

(Verksamhetsberättelsen i original har undertecknats av
samtliga ordinarie styrelseledamöter)

Radion
Vår närradio, Radio SPI på 89,2 Mhz, har haft
sändningar varje tisdag kl. 16.00 med repris på
söndagarna kl. 09.00. Ansvariga har varit Ragnar
Landerholm, Jan Steimer och Marianne Moreno.
Förutom de gånger radion haft en utomstående gäst i
studion har två programledare gemensamt svarat för
programmet. Styrelse- och andra medlemmar har
intervjuats i programmen. Radion har under året
sponsrats av Jägersro Trav & Galopp.

Politiska aktiviteter
Kommunfullmäktigeledamöter har varit Jan Steimer
och Jan Rosén med Kjell Löfgren och Marianne
Moreno som ersättare. I kommunstyrelsen har
avdelningen varit representerad av Jan Steimer som
ersättare.
     Förutom ovannämnda representanter har
avdelningen haft ersättarplatser i Rosengårds och
Husies stadsdelsnämnder och i förtroendenämnden,
kulturnämnden och stadsbyggnadsnämnden. Där-
utöver har avdelningen en representant i kommunens
arvodeskommitté och i Kommunförbundet Skåne. I
Malmö tingsrätt har avdelningen haft sju nämnde-
män.
     Under året har följande motioner och enkla frågor
från avdelningen lämnats in till kommunfullmäktige.

Motioner
Om inrättande av en tjänst som äldreombud i Malmö

Enkla frågor
Till kommunalrådet Katrin Stjernfeldt Jammeh
angående utökning av platser vid Kommunens
Rehabiliteringsavdelning (KRA)
Till kommunalrådet Katrin Stjernfeldt Jammeh
angående en undersökning om hur logistiken i hem-
tjänsten kan förbättras
Till kommunalrådet Katrin Stjernfeldt Jammeh
angående tillsynen av privata entreprenörer inom
hemtjänsten om den fungerar tillfredsställande
Till kommunalrådet Carina Nilsson angående hög-
tidlighållande av 100 år efter 1914
Till kommunalrådet Katrin Stjernfeldt Jammeh an-
gående socialtjänstlagens intentioner om ett värdigt
boende för äldre par i behov av vård



Sakpolitik i stället för blockpolitik

DAGORDNING FÖR ÅRSMÖTET

1.  Årsmötets öppnande
2.  Upprop och fastställande av röstlängd
3.  Fråga om mötets stadgeenliga utlysande
4.  Val av mötesordförande samt styrelsens anmälan
     om mötets sekreterare
5.  Val av två justeringspersoner för mötets protokoll,
    tillika rösträknare
6.  Fastställande av dagordning
7.  Styrelsens verksamhetsberättelse
8.  Revisorernas berättelse
9.  Fastställande av resultat- och balansräkning samt
    beslut om verksamhetsårets resultat
10. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter
11. Fastställande av budget och verksamhetsplan för
    aktuellt verksamhetsår
12. Behandling av styrelsens förslag och inkomna
      motioner
13. Fastställande av medlemsavgiften för aktuellt
    år samt eventuellt extra avgift
14. Val av styrelse:
      a) Beslut om antal ledamöter och ersättare
       b) Val av ordförande för ett år
      c) Val av halva antalet ordinarie ledamöter för
            två år
      d) Val av ersättare för ett år samt angivande av
         den ordning i vilken de skall tjänstgöra
      e) Ev. fyllnadsval
15. Val av två revisorer samt en eller två ersättare
16. Omedelbar justering av pkt.14 inför styrelsens
     konstituering
17. Val av ombud till Riksstämma och Region-
     förbundsmöte eller uppdrag åt styrelsen att utse
       dessa
18. Val av kommittéer eller uppdrag åt styrelsen att
      förrätta dessa val
19. Val av valberedning om 3-5 personer att förbe-
      reda val enligt pkt. 14 och 15 inför nästa årsmöte.
     Utseende av sammankallande
20. Övriga frågor som senast vid mötets öppnande
     anmälts till styrelsen. I sådan fråga får beslut inte
     fattas om inte styrelsen samt minst 2/3 av närva-
    rande röstberättigade medlemmar så beslutar.

Dock får överläggning i ärendet ske utan beslut.
21. Mötets avslutande.

Hur går det med våra motioner?

Gratis bussresor under lågtrafiktid
Denna motion är fortfarande under behandling i de
olika instanserna. Vi hoppas att det är ett gott tecken
och hoppas på ett positivt svar.

Inrättande av ett äldreombud i Malmö
Kommunstyrelsen yrkade avslag på denna motion vid
januarisammanträdet. Motionen hade varit på remiss
hos tre stadsdelar, som alla tre yrkade avslag.
Stadskontoret hänvisade till stadsdelarnas medborgar-
kontor, till förtroendenämnden och till “Framtida
servicemöten”. Eftersom vi ansåg att motionen inte
behandlats på vederbörligt sätt begärde vi återremiss
och genom att vi fick stöd från samtliga oppositions-
partier gick återremisskravet igenom.

Arbetsgrupper
Efter helgerna har vi nu startat upp ett antal diskussions-
grupper inom ämndesområden som intresserar oss. Syftet
med dessa grupper är att vi öka kunskapen och bredda
intresset. Ju mer man vet om ett område ju intressantare
blir det. Diskussionerna kommer också att kunna ge
underlag för politiskt ställningstagande i frågor som
kommer upp för beslut i Kommunfullmäktige.
      De ämnesområden vi diskuterar är:

Vård och omsorg
Bostadspolitik
Skolpolitik
Ekonomi
Trafik och miljö
Säkerhet och trygghet
Kultur och Fritid
Invandring och integration
Kriminalvård och rättsväsende

     Gruppdeltagarna bestämmer själva hur man formar
diskussionerna och hur ofta man träffas. Om Du inte anmält
Dig tidigare men ändå är intresserad av att delta -- anmäl
Dig till kansliet! Tel 040 - 91 88 37

På besök
Jag är på besök här
Jag kom till i ett födsloskri
Till detta märkliga klot
Det är så tätt mellan lycka,
hat och sorg
Famntag och krig
Jag har varit gäst här länge

Nu väntar jag på att dörren
ska öppnas
Till evighetens okända land
Kanske väntar ett stort
äventyr
Jag lovar att berätta!
Om jag kan?

Ragnar


